11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.12.2009 09:10:50

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 30.12.2009 14:12:59

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123602/answer/123622




9To0 HebosbIIas KUCTa su4yKa. OH MOXKET He BIIUSTh Ha MJIONOBUTOCTE CIIEPMHI (pepTunbHoCTh). Ecnu
€CTh COMHEHUs, TO COeJlaiiTe CliepMOrpaMMy, YTOOH OIIEHUTh ee (HepPTUIHHOCTb.



